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Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κυρίλλου με ιερό κλήρο της επαρχίας
Δνεπροπετρώβου
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Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας επισκέφθηκε στις 24 Ιουλίου 2010 τα γραφεία
της επαρχίας Δνεπροπετρώβου όπου στην αίθουσα συνελεύσεων πραγματοποιήθηκε η συνάντησή
του με τον ιερό κλήρο της επαρχίας.
Απευθυνόμενος στον Πατριάρχη Κύριλλο ο Μητροπολίτης Δνεπροπετρώβου και Παυλουπόλεως
Ειρηναίος τόνισε ότι «Όλοι περιμέναμε την επίσκεψή σας για να προσευχηθούμε μαζί και να
ακούσουμε το λόγο της διδασκαλίας και νουθεσίας».
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Να αναφερθεί ότι κατά τη συνάντηση επίσης ήταν παρόντες ο Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου
Μόσχας Μητροπολίτης Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος, ο Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, ο οικείος Ποιμενάρχης Μητροπολίτης Δνεπροπετρώβου και Παυλουπόλεως Ειρηναίος
και άλλοι Ιεράρχες και κληρικοί.

Αρχίζοντας την ομιλία του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος επισήμανε τις καλές αλλαγές στη
ζωή της επαρχίας, δηλαδή την αύξηση του αριθμού των Ιερών Ναών και του κύρους της Εκκλησίας
μέσα στο λαό.

Ακόμα τόνισε τη σημασία της πόλεως Δνεπροπετρώβου ως πνευματικού και βιομηχανικού κέντρου
της Ουκρανίας και επέστησε την προσοχή των παρόντων στις ιδιαιτερότητες της διαποίμανσης
των πολιτών αυτής. Συγκεκριμένα κάλεσε στην βελτίωση της ποιότητας του εκκλησιαστικού
κηρύγματος, υπενθύμισε την ανάγκη να αναπτυχθεί η κοινωνική διακονία και η διακονία της
νεολαίας.
«Κατά κάποιον τρόπο το θέμα της εκκλησιαστικής ενότητας, το οποίο είναι πολύ επίκαιρο για την
Ουκρανία, μπορεί και πρέπει να λυθεί μέσα από αυτή την εντατικοποίηση του εκκλησιαστικού
βίου…Πρέπει να είμαστε κοινότητα αγάπης, κοινότητα θεραπείας και συμφιλίωσης των ανθρώπων,
πρέπει να βοηθάμε τους ανθρώπους να αποκτήσουν το νόημα της ζωής…Ο λόγος μας πρέπει να
είναι λόγος αγάπης, ο οποίος στρέφεται προς τον κόσμο και σε αυτή την περίπτωση οι άνθρωποι θα
κάνουν με την καρδιά τους την αλάθητη επιλογή, όπως το κάνουν και τώρα, και όπως το έκαναν την
δεκαετία των ’20 του περασμένου αιώνα, όταν δημιουργήθηκε το σχίσμα των νεοτεριστών», είπε



κλίνοντας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Μετά το πέρας της ομιλίας ο Πατριάρχης Κύριλλος απάντησε στις ερωτήσεις των παρόντων στη
συνάντηση.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56925/
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